



SOCIETATEA MEDICILOR
FAMILIEI - BUCUREȘTI

ASOCIAȚIA MEDICILOR DE FAMILIE BUCUREȘTI-ILFOV

Str. Ionel Perlea nr. 10 Sector 1, București

Tel. 021/3149571, Fax. 021/3149571, 031/8166512

IBAN: RO40 FNNB 0001 0202 6853 RO01 Credit Europe Bank, Splaiul Unirii nr. 12, sector 4

CU: 16047700

Web: www.amf-b.ro Email: office@amf-b.ro

Declaratie de candidatura

SOCIETATEA NATIONALA DE	
MEDICINA FAMILIEI / MEDICINA GENERALA	
INTRARE/IESIRE NR.	119
AN. 2018	LUNA 04 ZIUA 11

Subsemnatul, Dr. Gheorghe Nicolae Ulpian Alexandrescu, legitimat cu CI, serie DP, numar 138264, medic primar MF, cu domiciliul in Bucuresti, Str Avrig nr. 10, sector 2, declar ca imi depun candidatura pentru functia de Trezorier din biroul executiv al SNMF, pentru alegerile din 20 aprilie 2018.

Mentionez ca sunt membru al AMFB din 1998.

Declar deasemenea ca voi respecta prevederile Statutului SNMF si ca voi actiona constant pentru dezvoltarea organizationala a SNMF, pentru promovarea specialitatii de medicina a familiei. Declar ca voi sustine prin toate mijloacele echilibrul financiar al SNMF.

Mentionez ca nu am conflict de interese cu alte societati, ONG-uri.

Declar ca nu am suferit niciodata sanctiuni ale Colegiului Medicilor din Romania.

Bucuresti, 10 aprilie 2018

Dr.Gheorghe Nicolae Ulpian Alexandrescu

Curriculum vitae

DR. Gheorghe Nicolae Ulpian Alexandrescu

Profesie - Medic primar medicina de familie

Loc de munca - Cabinet medical individual Dr. Gheorghe Alexandrescu , Bucuresti

Domiciliul: Bucuresti, str. Avrig nr.10, sector 2

Telefon: 0744.372.592

Functii actuale

Vicepresedinte PMFB

Membru in AG a CMR

Experienta profesionala si organizationala

Medic primar medicina de familie 1999

Medic specialist medicina de familie 1994

Absolvent UMF Carol Davila 1983

Experienta organizationala : PMFB din 2008,

Experienta manageriala : vicepresedinte PMFB

Membru AMFB 1998

Abilitati

Abilitati de comunicare si lucru in echipa, organizare, responsabilitate

Limbi straine : engleza, franceza , nivel bun.



Proiect de management

SNMF - Alegeri 2018

Dr. Gheorghe Nicolae Ulpian Alexandrescu

Funcția pentru care candidez: **Trezorier**

Atribuțiile trezorerului organizației:

- Conduce departamentul financiar contabil al SNMF
- Face parte și se implica în munca echipei Biroului Executiv al SNMF

SNMF este în prezent o societate bine cunoscută în lumea medicală.

Atributii. Avem nevoie să dezvoltăm societatea noastră, să creștem rolul și imaginea specialității, dar și a practicienilor de medicină familie. Este imperios necesar să creștem imaginea medicului de familie, dar și să asigurăm stabilitatea financiară a cabinetelor în care ne desfășurăm activitatea profesională.

SNMF are în prezent o bună reputație, o bună imagine, o bună stabilitate. Este un mare câștig și o mare responsabilitate, care trebuie onorate în viitor.

În calitate de trezorer, dacă voi fi ales, declar că voi respecta și voi susține deciziile Senatului SNMF, că voi lucra în echipă cu conducerea SNMF, pentru realizarea obiectivelor noastre comune.

Problemele tot mai grave care planează asupra profesiei noastre și asupra medicilor de familie practicieni impun reconstruirea mecanismelor de răspuns în situațiile frecvente de atacuri asupra specialității, a încercărilor de minimalizare a acesteia, a repetatelor lovituri de imagine și a discriminărilor.

Rolul trezorerului SNMF se referă la asigurarea bunei gestiuni și a echilibrului financiar al SNMF, la dezvoltarea patrimoniului SNMF. De asemenea, ca membru al echipei conducerii executive a organizației, este nevoie de aportul direct în munca echipei. Rolul nostru este de a elabora și de a pune în practică strategia de dezvoltare a societății și a specialității de medicină familie, decise de Senatul SNMF. Cu echilibru și coerență vom fi mai aproape de îndeplinirea obiectivelor noastre.

Consider că implicarea atentă, dedicată și permanentă a conducerii executive a SNMF reprezintă o nevoie de maximă importanță a societății noastre profesionale.

Consider de asemenea că posibilitatea de a reacționa urgent, fiind în București, în situațiile care pot impune o reacție rapidă, este un avantaj pentru buna funcționare a echipei.

Consider că buna comunicare cu Senatul, dar și impunerea unui feedback eficient vor putea crea coerență în acțiunile noastre.

Munca în echipă. După ani de efort, societatea noastră este un organism viu și vizibil, care are nevoie de o bună dezvoltare în viitor. Fără o echipă funcțională, fără echilibru nu se poate progresa eficient. Atragerea mai multor colegi în asociație este extrem de importantă pentru noi toți, pentru a fi mai solidari, mai informați, mai puternici, mai coerenti. Responsabilitățile clare ale fiecărui membru în parte, dar și colaborarea în problemele de interes major sunt parte integrantă a activității echipei. Conducerea în echipă asigură eficiența și corectitudinea.

Îmi propun în continuare ca de câte ori este nevoie să vin la sediul SNMF și în rest să lucrez pe toate căile de comunicare cu echipa.

Colaborarea apropiată cu organizațiile care reprezintă interesele majore ale medicilor de familie :

- a. Federația Națională a Patronatelor Medicilor de Familie cu care avem cel mai eficient parteneriat de susținere comună a intereselor profesionale, patronale, contractuale ale medicilor de familie. Suntem practicieni și manageri, iar cele două fatete nu pot fi despartite, ele fiind cel mai adesea întrepătrunse în realitatea de zi cu zi.



- b. Centrul National de Studii pentru Medicina de Familie, ca organizatie profesionala de expertiza in practica profesionala a medicilor de familie. Colaborarea pentru dezvoltarea noastra ca profesioniști ne va aduce imagine, respect, asezarea practicii medicinei de familie in locul firesc, central in cadrul sistemului medical.

Viziune spre viitor pentru specialitatea de medicina de familie și practicienii ei, viziune dinamica, ce trebuie respectata cu tenacitate și îndârjire.

Colaborarea cu CMR, ca organism reprezentativ al tuturor medicilor, din toate specialitățile, inclusiv medicina de familie.

Colaborarea, consultarea, negocierea cu decidenții care influențează activitatea medicilor de familie, este o activitate dificilă, dar strict necesară medicinei de familie.

Ca obiective pe termen scurt, mediu și lung, îmi propun următoarele :

- a. Preluarea responsabilității departamentului financiar contabil al SNMF Colaborare in cadrul celorlalte departamente.
- b. Colaborarea permanenta cu Senatul SNMF
- c. Continuarea activității de creștere a imaginii SNMF și a specialității de medicina de familie.
- d. Întărirea solidarității medicilor de familie, in paralel cu activități de comunicare care să explice acțiunile decise de Senatul SNMF.
- e. Elaborarea unui nou regulament de ordine interioară a conducerii executive a SNMF și a SNMF
- f. Elaborarea unui regulament ce contine modalitățile de lucru și de comunicare in Senatul SNMF, agreat de Senat. Sunt strict necesare reguli de comunicare, modalități stabilite pentru reacția rapidă la evenimente, cum se acționează in momentele de criză, cum se mobilizează colegii, cum se intervine in massmedia.
- g. Activități pentru promovarea SNMF și susținerea colegilor pentru dezvoltarea organizațiilor locale afiliate la SNMF.
- h. Implicarea directă in realizarea proiectelor SNMF și a strategiilor SNMF, a nevoilor de reacție rapidă, printr-un program convenit la sediul SNMF.
- i. Atragerea de resurse financiare necesare pentru inițierea unor noi proiecte substanțiale ale SNMF, dar și pentru funcționarea și dotarea SNMF.
- j. Colaborarea cu celelalte societăți profesionale din România și nu numai.

In concluzie, consider ca prezenta mea in echipa poate contribui la efortul comun, la buna gestionare a patrimoniului SNMF, la dezvoltarea societății, la creerea unei atmosfere de echilibru și colaborare.

SNMF este un simbol al specialității noastre, al imaginii profesionale a medicului de familie. Contribuția noastră la dezvoltarea organizației este o obligație și o onoare.

Dr. Gheorghe Nicolae Ulpian Alexandrescu

10.04.2018

Nr. 39/Data 10.04.2018

Declarație

Asociația Medicilor de Familie București, membră a Societății Naționale de Medicina Familiei prin **Protocolul de afiliere** nr. 68 din data de 06.05.2009, având reprezentanți în Senatul SNMF validați pentru anul 2018 cu drept de vot, întrunită în ședință de consiliu director în data de 4.04.2018, atestăm prin prezenta declarație că:

1. **Dr. Gheorghe Nicolae Ulpian Alexandrescu**, legitimat cu CI Seria DP Nr. **138264** candidat la funcția de **Trezorier** pentru Biroul Executiv al SNMF,

este membru cotizant cu cotizația la zi a asociației noastre și decidem să îl susținem pentru sesiunea de Alegeri din 20 aprilie 2018, ce se va desfășura la București.

Data

10.04.2018

În numele Consiliului director

Sandra Adalgiza Alexiu,

Președinte AMFB

